



郑州晚报热线群: 27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

# 家门口见过它俩吗?

## 它们叫“衣往情深”,专“吃”旧衣物 第一批投放了18个

### 郑州晚报爱心公益社和衣往情深公益项目办 欢迎社区、学校、商场、市场等参与这项公益事业

当你在小区门口、路边等地方看到它们——可爱的大熊猫或者小狗熊的“衣往情深”捐物箱,请把旧衣物投放进去吧!

郑州晚报爱心公益社与衣往情深公益项目办公室合作的“衣往情深”公益项目已经启动,已经在11个场所放置了18个捐物箱。  
郑州晚报记者 廖谦 文/图

## 爱心捐物箱受到网友称赞

昨日,本报将部分爱心捐物箱的投放信息在新浪微博公布后,阅读次数达到4万多次,网友们产生极大的兴趣,希望尽快将捐物箱放到他们身边的公共场所,便于捐赠废旧衣物。

**@已觉不新鲜:**估计许多人和我一样,常为旧衣物的处置发愁,也想过捐赠,却不知道捐到哪里。昨天就在小区里看到了这种宠物箱,特别高兴,也知道今后该怎样做了!真心感谢这些有心人。

**@赵诣:**情由爱心所起,衣往情深!

**@阿留观察员:**好事情,支持,过几天就去,赶快行动!

**@宋伟微博:**其实家家户户都会有一些用不着、不想穿的衣服,放在衣柜里还特别占地儿,捐出来既能帮人又可减少库存,多好啊!

**@若水轻流:**这个想法太棒了,节约又公益,支持。希望我住的小区快放置一个。



## “衣往情深”欢迎你

“衣往情深”项目正式启动后,收到了不少报名电话。根据报名先后,经过考察后,我们在11个场所投放了18个捐物箱。每个场所都有专门的联系人负责回收衣物。

如果你住在附近,有用不着的旧衣物,请献上一点爱心。

我们计划每个月在郑州投放100个“衣往情深”投放箱,欢迎社区、高校、商场、银行、市场、医院等积极参与这项爱心公益事业,征集电话:0371-67655293 56660512。

## 第一批爱心捐物箱在这里

- 亚新美好时光 南阳路与东风路交叉口向北200米路西 2个
- 阳光新城小区 中州大道与鑫苑路交叉口向西200米路北 2个
- 华林都市家园 农业路与南阳路交叉口向西100米路北 2个
- 文北社区(河南地质勘察院) 文化路与文苑路交叉口向北100米路东 2个
- 商城花园社区 商城路与城东路交叉口向西200米路北 2个
- 中原区贝贝特幼儿园 建设路与西环交叉口东南角(郑上路87号院) 2个
- 中原区教师住宅小区 汝河路与昆仑路交叉口向南50米路东 2个
- 新华中医院 城北路与东明路交叉口向西50米路南 1个
- 东明路南40号院 城北路与东明路交叉口向南100米路东 1个
- 格林度假山庄 航海东路与第六大街交叉口 1个
- 空管花园 商都路与七里河南路口向南200米路东 1个

昨日, @郑州第一微博发布一条微博称:【焦作一老人去世 单位急寻逝者在郑州工作的儿子】家住焦作市的张荣春老人于7月17日凌晨去世,老人单位至今未联系到其儿子。据了解,老人的儿子张军,1966年出生,1983年考入河南省邮电学校,毕业后在郑州邮电系统工作,两年前曾回家看望过父亲。  
郑州晚报记者 何涛

微爆料

互帮

# 张军,你好 好多人在找你 赶紧回去见父亲最后一面吧

### 他曾回过家,父亲不让他进门 他仍楼上楼下托邻居替他照顾父亲

昨日,记者与张荣春老人的单位取得联系,他们还没有和张军取得联系。

为了找到张军,他们通过邮政部门在全省邮政系统、移动系统、电信系统多方查找,毫无线索。他们又与郑州公安户籍部门联系,也没有找到。

据了解,张荣春老人居住在焦作市解放区,自1983年儿子张军考上河南省邮电学校后,独居至今。张军毕业后,一直在郑州邮电系统工作。不知道什么原因,这么多年过去了,张军仅回家过一次。

据老人的一位邻居说,两年前张军回来时,张荣春不让儿子进门,或许和父子俩关系不好有关。“虽然父亲不让进门,可他仍楼上楼下

嘱托邻居们替他照顾父亲。”

邻居说,张军临走时留下了联系方式。但前不久,大家试着拨打张军留下的电话号码,怎么也打不通。

“希望与张军有联系的同学、朋友能尽快提供他的联系方式,回来处理老人后事。”老人单位的工作人员说。

昨日下午,记者与郑州市邮政局取得联系,负责宣传的工作人员告诉记者,他们上午已经知道这个事情了,“我们曾到人事部门查询,他们说好像有这个人,但是邮政拆分了很多单位,到底在储蓄、速递、移动、联通,还是其他单位,我们现在也不得而知,我们已经联系好多部门,到目前为止没有找到他。”

## 他头上戴的叫“汗帘”

戴上它,不用担心汗水雨水流入眼中

和NBA球员戴的发带是不是很像?

但球星的“发带”有很多魔力



戴“汗帘”的魏思华很有范儿



“妈妈你看,那个叔叔戴个发卡。”昨天中午,工人路环卫中转站门前,一名环卫工人头上的“发卡”吸引了一个小女孩的目光。

牵着女儿的刘女士看了又看环卫工人头上戴的“怪物”,不知道该怎么说。

郑州晚报记者 马健 文/图

## “汗帘”是个老物件

一个大男人干吗要戴个发卡?听到这种说法,环卫工人魏思华哈哈大笑起来:“这不是发卡,这是汗帘,夏天戴上它可以防止汗水和雨水流到眼中,可好使了。”

42岁的魏思华是商丘人,在郑州做环卫工人10多年了,每天他的工作是不停地将辖区内的垃圾运到中转站。

“这在我们老家叫汗帘,不过现在也已经很少见了,在郑州更是从来没有见过,我是从一位老人那里学来的。过去的人一般用麻来编织,现在找不来麻,我就用尼龙编个。这个我已经戴四五年了。”魏思华说,“我夏天基本都戴着,下雨也不用穿雨衣打雨伞,对于我们这下力的人,很实用。”

仔细观察了这一“神器”,“汗帘”的前半部分用尼龙草编成,而尼龙草头在外面翘着,汗水雨水可以顺着线头流到地上,后半部分是一个橡皮筋,戴在头上很方便。

“汗帘”虽然简陋,但是比毛巾或者运动员戴的头箍(也称发带)好用,毛巾和头箍吸水能力太强,遇到雨天,水仍然会向眼睛流,而“汗帘”吸水能力差,戴在头上也不会感觉热。

## NBA球星“发带”有很多魔力

人人网一篇文章说:很多人都对NBA球星戴发带的行为不解,甚至简单认为是为了耍酷、吸汗等作用,其实这大错特错了。发带是一把“利剑”,也是一把“尚方宝剑”,还是“匕首”,在某些比赛中,发带能左右比赛结果。

在NBA,像詹姆斯这样喜欢戴发带的球星不在少数。比如,老鱼费舍尔经常在重要比赛中戴发带;比如,科比曾经的怪异发带造型,引来麦蒂的效仿;甚至,连ESPN的现场解说员也偶尔会戴上发带……

看来,发带并不像很多球迷想象的那样只有吸汗、遮挡头发的作用,要知道,很多NBA光头球星也戴发带。事实上,发带在耍酷、战术、吸引聚光灯等方面都发挥着效果最佳的魔力。

## 互动

如果你认识从河南省邮电学校毕业、曾在邮政系统工作的张军,请致电晚报热线96678。

记者核实